

MAGYAR VENDÉGSZERETTEL VÁR BENNETEKET AZ EMKE KÁVÉHAZBAN

FELSŐORSI KÖVESSY GÉZA

Kereslet — Kinálat

A Budapesti Kereskedelmi és Iparbankhoz a legutóbbi napokban külföldi az alábbi üzleti érdeklődések érkeztek. A költségmente iránt érdeklődő cégek forduljanak a számla való kiváltásához a Budapesti Kereskedelmi és Iparbank exportirodájához: V., Alkönyu u. 8. Levélmező válaszbélyeg mellékeléssel.

Arukraleslet: Bulgária: viaszszavazón, alumínium- vagy olomutuba, zseblámpázó és -elem (41.225). Dánia: Női fészerem (41.220). Vazelin, zselédok, vegyi cikkek, eszikepőgé, gyógynövények (41.601). Német Birodalom: Fémruha, házt. eszközök, fa-



áru, papírmászó (Protoktorátusba való szállítás) (41.074). Főszomszagos (edénykészítéshez) (Protoktorátusba való szállítás) (41.084). Olaszország: Szárított gomba (42.045). Tű-rikörzár: Vegyi cikkek (41.224).

Arunkinlát: Bulgária: Tölgy- vagy bükkfászen (41.401). Német Birodalom: Órborítvány (41.590). Tűszomszagos készítő (42.031). Ólomkristályruha (gyémánttal, ázs. hamutal; lőkör-ök, pohár és egyéb asztali tárgyakra) (Protoktorátusba való szállítás) (42.297). Spanyolország: Spanyol exportcikk (41.082). Svájc: Nyers papírfel- felőkora, papírfel- felőtörmelék (41.076).

Képviselesek ajánlói: Belgium: Borsó, burgonya, magvak, baromfi, tejföl, paraficsom, püré, szárított és friss zöldség, kávé, hagyma, bor, paprika; szárított gomba (41.388). Bulgária: Mezőgazdasági gépek (41.401).

Német Birodalom: Ékszerüzemzetek (Sztrogencsba való szállítás) (41.089). Ólomkristályruha (gyémánttal, ázs. hamutal, lőkör-ök, pohár és egyéb asztali tárgyakra) (Protoktorátusba való szállítás) (42.297).

VALÓDI ezüstárúknak HENGERANTAL BUDAPEST DÁLMADY U. Vásárolk

December 22. hétfő. Jászkarajenő (Pest) órák. Kéz (Fejér) órák. Kivárad (Szabolcs) órák. Martonvásár (Fejér) órák. Mosonmagyaróvár (Győr-Ménfőcsanak) órák. Nagyszőlős (Sopron) órák. Nagyvácsány (Veszprém) órák. Nya (Zala) órák. Pászto (Heves) órák. Putnok (Gömör és Kishont) órák. Resk (Hegyházi) órák. Szentmiklósi (Veszprém) órák. Szentgyörgyi (Vas) órák. Szentlőrinc (Baranya) órák. Tabony (Komárom) órák. Tokaj (Zemplén) órák. Vár (Pest) órák. December 23. kedd. Balkány (Szabolcs) órák. Fejérvény (Zala) órák. Martonvásár (Fejér) órák. Nagyvácsány (Veszprém) órák. Pászto (Heves) órák. December 24. szerda. Zalaszántó órák. December 25. csütörtök. Sajtóskál (Sopron) órák. December 27. szombat. Kapuvár (Sopron) órák. Szekszárd (Tolna) órák. December 28. vasárnap. Bajánynye (Vas) órák.

Köbli Ágost utóda Forsner Károly és Társa kft. textilárúnykereskedés. Külföldi gyári képviseletek és lerakatok. Budapest, V., Vilmos-császár-ut 16. Telefon: 181-087. Több mint 100 éves cég.

Hogászati cikkek nagy választékban Major Jánosnál VIII., Kékőcsi-ut 89

VITÉZ SZENTVÁRY ALFRÉD LASZLÓ BUDAPEST, V., ZRINYI-UTCA 1 478 TEXTILNAGYKERESKEDŐ TELEFON: 188-049

Árrögítés és hitel

Aki figyelemmel kíséri a Budapesti Kereskedelmi és Iparbank gazdasági munkáját, a szakosztályok élel tevékenységét, annak az egyes felszólalásokból meg kell állapítania, hogy tudatosan, vagy tapasztalatra, de mégis két fontos gazdasági probléma kíséri az összes gazdasági kérdéseket: az árrögítés és a hitel.

Kerek György gyarmatarú nyaggyarhedő Export-import Külföldi képviseletek Legelsőbrendű olasz citrom - narancs V., Zápolya-u. 23 Telefon: 293-634

oly nagyfontosságú döntő lépéseket tett, amelyeknek a magyar jövőre kiható fontosságát ezidő- szerint még csak leírni sem lehet. A kormány a hitelkereteket az egész vonalon emeli és a legutóbb bejelentett 20 milliót hitel már a futó érteket és szem előrt tartásával az általa, a kormány által kijelölt bizottság mérlegel- lé és a felelet kérdéseinek vizsgál- tálatán kívül kutatja, hogy az a gazdasági cél, amelyet a köl- csönös segítségélel akarnak érni, tényleg olyan-e, amely a köl- csön kiutalását indokolta teszi és milyen mértékben, továbbá, hogy a folyamatos egyetemes és meg- bízhatóság alapján érdemes-e a kölcsönre, tényleg részéről- arra oly meretben, hogy annak előte- remlésére anyagi helyzetnek szö- velvényezése nélkül képtelen vo- lna.

Lugló helyeet használj! Éva szappanfőző Zejla Istvánó 'Unitó' vegyipár Bpest, VIII., Sajó-u. 8. I. 42-89

A magyar közvélemény és az egész magyar nemzet a legna- gyobb figyelemmel és fokozott ér- deklődéssel várja az a további munkatervet, amelyet a kormány az árrögítés és a hitelkérdés- egészleges megoldásának biztosítá- sára kidolgozott, mert ennek a tervnek egészleges, gyakorlati megvalósításától függ valóban a jobb, a boldogabb magyar jövő.

ERŐTAPSZERÜZEM PAPP ANDRÁS gyártja és hozza forgalomba a közismert, népszerű, látható nyersanyagból készült Szólo írástól Etap elnevezésű - Etap mérhőszerűkivonattal Kérjen tőlünk ajánlatot Budapest, III., Hévíz-ut 4-6. Telefonszám: 362-782

A BNT HIREI

A BNT 1 napos karácsonyi vá- sári rendez december 8-án, mely- et délelőtt 10 órákor, meghí- vott vendégek jelenlétében nyit meg Anna Főhercegnység. A vá- sár délelőtt 11-től este 7-ig a ki- állító Baross-cégek és Baross-ír- toltak tagok rendelkezésre áll. A vásár jóvedelmének bizonyos szá- zaleka a BNT. szociális céljait szolgálja. A vásár befejezése után este 7 órákor Álmoké előképso- nál dr. Tolóé Deszényé Nagy Rózió dr. művészi összejelítésében. A munkási BNT. a Főméltósá- gy Asszony akciójára, valamint a honvédek karácsonyára jelentős összeget ajánlott fel. A nagyváradi BNT. a sajtó ut- ján felhívást intézett a keresz- tény magyar kereskedőkhöz, hogy a szegény iparos- és kereskedő- gyerekek felruházásában vegyon részt.

Veszprémben részt vett dr. Spurné Bárdos-Feltonyri Magda dr. országos elnök a Női Tábor al- kulásának megbeszélésén. Annnyit máris örömmel jelenthetünk, hogy Mesterházy Ferencné, a főispán felesége vállalta a jóvédónkéket.

A pécsi BNT. beszámoló ülést tartott, amelyen öv. Gyarmathy Miklósné elnök beszámolt a gyö- gy-növénygyűjtő tanfolyam sikeréről és a hulladékgyűjtés eredményéről. A BNT tagjai a honvédeknek szálakat és kesztyűket kénnek. Karácsonyra kéri a pécsi városad- mat a BNT, hogy keresztény nagy- gyűjtésben résztvegyen.

Felkérjük a Baross-asszonyokat, hogy a honvédeknek a szeretet- csomagokat, vagy pénzbeli fel- ajánlásokat az idő rövidsége mi- ntt most már közvetlenül küldjék meg.

Betskey István textilárú hazaél és külföldi, férfi és női ruhaiparvezető Budapest, V., Wekerle-Sándor-u. 4 - Tel.: 156-520

Baross Szövetség tüzelőszakosztálya hírei

Az érdeklépviseleti szerv meg- valósítás érdekében tovább fo- lytat a tanácskozások. A Baross tüzelőanyag szakosztálya nagyke- reskedő csoportja hétfőn este tag- értekezletet tartott, amelyen a vezetőség beszámolt az eddigi tár- gyalásokról. Az országos ügyre- szelőtt olyan közös szerv létesíté- séről, amely kiváló volna átve- rni az érdeklépviseletet szerepét, a megbeszélés eredményre nem vezetett. Az országos egyesület tüze- lő-

Pénzváltó József angol urf szabó és urf váltó különlegességek IV., Eskü-ut 6 (Klári-faló) Telefon: 382-593

anyag szakosztálya ugyancsak tag- értekezletet tartott és ezen a Baross Szövetség tagjai is résztve- tek és ezen egy határozatot, hogy a vezetők még egyszer üljenek össze és találjanak olyan kibonta- kozást, amelyet a kormány is sür- get és végre létesüljön az a szerv; amely a hatóságoknak a szakmai kérdésekben rendelkezésre áll és a szakma összességének érdeklé- vésével átvetheti. A többszöri megbeszélés után az a felfogás alakult ki, hogy ugy az

Vegyszer, olaj, zsíradék BESENYEI ISTVÁN VII., Dohány-u. 20 I.: 421-833

országos egyesület, mint a Baross Szövetség tüzelőanyag szak- osztálya elkötelezett léte az időt arra, hogy ezt a szervezetet élet- re hívja és a kormány illetékes szervei is súlyt helyeznek arra, hogy a minden érdeket egyaránt képviselő szerv minél előbb meg- kezdje működését. Az új szerv, mint a tüzelőanyag kereskedelem egyetlen egy ismert szervezete: Tüzelőanyagkereskedők és Termé- keik Országos Egyesülete címen működne és az új szerv nemcsak

a Vöröskereszt központjába (Baross-utca 15) azonban minden szem- magba tegyék be nekivártaikat azzal a megjelöléssel, hogy a Baross Női Tábor tagjai; és tüntessen fel a város névvel. Pénzübeli fel- ajánlásoknál a feladó nevénőre is írják rá nevüket és a fiók szá- melyét.

December 7-én az országos elnök- né jelenlétében és Lukats Sándor- né főispán felesége diszelnké- sége mellett ünneppelen meg- alakult a Baross Női Tábor Szeged- en.

A zombori Baross Női Tábor első választmányi üléséről a követ- kező sürgönyt küldték dr. Spurné Bárdos-Feltonyri Magda dr. or- szágos elnöknek: Az itteni Baross Női Tábor első választmányi ülése alkalmából lelkesedéssel és boldog örömmel üdvözli országos elnök-asszonyát, magasan tartva a Női Tábor lobogóját, ragaszkodó szeretettel és tiszorhatatlan hű- séggel követjük vezérünket, dr. Cserta Péterné elnök.

helyzet megváltoztatása érdekében az első magyarországi rendelkezés- hettek előzőtt már kiadta a kar- nyu, amely szerint a faszén árú- sítók a szénárúszár járuléka, le- tét az a faterkesedő, aki nem kapta meg a szénnyagkereskedő- től, faszémet sem árúszár. A régi faszénnyagkereskedők még a régi faszénnyagzárlat alapján dolgoz- taknak, de a hivatalos magyarázat- szerint már nem működhetnek. Most a második intézkedés az, hogy a boka-szén szállítást is engedélyhez kötétték, tehát a Széngazdálkodási Bizottság a jövő- ben azoknál a szőlő nagykereske- dőknek, akik eddig a boka-szén árú- szárát, nem ad szállítási igaz- olványt és így a boka-szén for- galomát is véglegesen szabályozta.

Fatalpu papucs bór vagy szövét felsőrészel, tartós kivitelben. Olcsó árban Kálmán M. József Újvidék, Szék. Imre-u. 10

Hétfégi zárómozgalom a papírszakmában

A Baross Szövetség papír- és inkerkereskedők szakosztálya, — egyetértésben a könyvkereskedők szakosztálya — vitéz Szendly Béla kereskedelmi tanácsos indítványa határozattal kimondotta, hogy az üzletek a jövőben, szeptember és december ki- vételével, szombaton délután 2 órákor bezárják. Ezt az elhatáro- zást indokolta tetten az utó- zók időben erőteljes igényberet al- kalmasított iránti szociális meg- érte, részben pedig a főnököknek kijáró több pihenés kérdése, mely- ről intézményes gondoskodás ez- ideig nem történt. De az egyes árucikkekben beállott hiány, mely a jövőben több cikere is kiterjedhet, szintén indokolta te- zét a hétfői zárást, hiszen oleg- ződő idő áll még rendelkezésre a közönségnek a vásárlásra. A papírszakma nem egyedül áll a vikend-zárás terén. A Bóváros üz- letei már majdnem mind zárva vannak szombaton délutánonként.

ÁGYTOLL - PEHELY higlylonos gőztisztítás Ifj. Predmetszky Géza Budapest, VIII., Leiza-u. 4. I.: 130-227

Mikulási és karácsonyi cukorkaárúit előnyösen nálam szerzhethet Szigetli Ferenc Budapest, VIII., Fiumei-sz. I. tel.: 135-084 Kérjen árjegyzéket!

Megjelent az új telefon-névsor A budapesti egységcs hálózat (Budapest és környéke) betűrend- tes tábeszélő névsorának 1942. januári kiadása megjelent és az új névsor szétosztását a postahiva- talok megkezdtek. Az új névsort az értesítés alótt ellenőrzésmű- tést az 1940. szeptember hatá- rgi névsornak beszoállítását mellett lehet átvenni. Az új névsor elő- adására szánt példányainak ára 7 pengő.

Külöleges tejszín és mogyoró karamella SPÁNIA-tóli Budapest, VI., Damjanich-u. 49

Nikotex-symphonia Kitinó FORGALOMBA HOZZA A LEGKIVÁLÓBB PAPRIKA KÜLÖNLEGESSEGET.

Nikotex-symphonia Kitinó

H a l a t Zimernél veszünk

CARL PLATZ G. m. b. H. Platzi f. masszív vörösréz HÁTI PERMETEZŐK, a Vasmoraj permetezőjénél kb. 2 liter ürtartalommal nagyobb.

A ludwigshofeni gyár, **CALIMAX** önműködő magnésiumú gyújtó és növénypermetezők, **MATEX** földszivattyúval ellátott bateriás permetezők.

Világbiro **WOLF**-féle kerli és földművelő eszközök, gumiint: kultivátor, talajporhanyító, kezi verőgép, gyomláló - kapa, áthúzókap, repéfejező, drótszűrő, stb.

M. HAUPTNER, Berlin - szőlőgöngyölítő és szarvasmarha-nyírógépek, kezi állványlőrő állók, fűfeltezők, valamint anyagruháit ápolási cikkek.

Kérjen ábrás árjegyzéket és ajánlatot a vezérkönyveslettel!

SEVERLAY ipari, mezőgazdasági és különleges műszaki cikkek
Budapest, V. Kossuth Lajos-út 4. Telefon: 117-519, 110-459 165

Calderoni és Társa
látszóeszközök Budapest,
Vörösmarty-ter. 4
Feketeállók
Szécheny utca
és háttér

Gyermekjátékok nagy választékban
Bukács Kálmánnal
Játékterjesztése és bakulinája a Hőseherkéhez
Budapest, IV. Egyetem- u. 1
40-41-es emeleti szobákban 261

IKG
SIKÜVEG
nagykereskedés
V. Szabadság-út 15. - Telefon: 129-403*
Tábla: 1 kábeli állomások

RAB
CSOKOLÁDÉ

Bodócsu-féle csótészta, spagetti, levestészta, tarhonya
Gyártja: **Bodócsy Lászlóné**
Tésztaudgyára
Budapest, VI. Benczúr-utca 47. sz.
Tel.: 227-400 336

Dr. ZILAHY PÉTER okl. orvostudományi
vaskereskedelmi és ipari vállalat
Budapest, IX. Kincsi-utca 18. Tel.: 338-020
Vás. zománc és határoló cikkek
nagyvárosi szállásokon

Szövetbeszerző kft.
Hatali és külföldi gyártmányú
ferfi és női szövetek
nagyban
IV. Deák Ferenc-ú. 21. Tel.: 180-562

ÖSSZES SPORTCIKKEK!
SKARABÉ PLOKI
BUDAPEST, IV., VÁCI-U. 40

Csokoládégyár
Budapest, IX. Szvetenay-utca 20

vitéz Varga Zoltán
textilnagykereskedő
Nagy választék bel- és külföldi textilanyagban
Budapest, VII., Király-utca 15
Telefon: 256 016 453

Egyenruhák
Forma - ruhák
Zsidóros
öltönyök
Ruhaiipari és Kereskedelmi Rt.
VI., Andrásy-út 27 - Telefon: 425-954

Ferró János
szövetnagykereskedő
"Zerrotex"
Budapest, VI., Andrásy-út 2
Telefon: 123-863

SCHUCHARDT ÉS SCHÜTTE
Legelődrágább szerszámgyártó és
szerszámok író és megmunkálója
Budapest, VI.,
Teréz-krt. 46
Tel.: 123-981 és 112-947 254

Pannonia szálló
Budapest.
Étkező - Kávéház
Étkező, létesítmények, kávéházak
különléte.

FAG
GOLYÓSCSAPÁGY KÉPVISELET
HESZ ÉS TÁRSA
BUDAPEST VIII. PRÁTER-U. 22
TELEFON: 135-715, 135-155

Várkonyi
Ballon kabátok

KWAK JÓZSEF
Autóműszaki iroda
Egyet. Kht., Ter. u. 8
A feladatokhoz az
autóműszaki irodák
Ellátás: nagyban és
kiszármazás - Engedélyes 282

Róvidáru Részvénytársaság
Nagykereskedés
Budapest, V. gr. Tisza István-utca 18
Róvidáru divatruha, csipke, gomb
Csak vízszelvényesek - Telefon: 180 484

GOURMAND
CUKRÁSZDA
IV., KOSSUTH LAJOS-UTCA 11
ÉS V., GR. TISZA ISTVÁN-UTCA 6

GERESCHER
CIPÓ
MÚZEUM-KÖRUT 33

Kölnivíz
minden ilatban
mindenkor a legjobb

Molnár és Moser
Budapest, IV.,
Petőfi Sándor-ú. 11.
Hátizsákár-Értékesítők 130

Esterházy pezsgő
Billicom Lakodalmas
Aidomás Vin Nature
Vezérkönyveslet: Budapest, VII.,
Rákóczi-út 4. féléme. 4. Telefon: 141-598

Gyermesmégleg készítés
Rektoron tartók mindenféle
szárazdi mérlegelési és szövetek
Mérlegvizsgálás és hitelesítés
REX PAPP GYÖRGY
mérlegkészítő m.
mérleg-üzem Billicom gyermekleg speciálta
XIV., Urány-utca 6. Telefon: 496-619

Asztalénum
Ágykény
Ágykény
Kirschner
IV., Váci-utca 30B
Hárs-bazár 215

Síblúz
és
ballonkabát?
Természetesen
Wimpassingtól
VI., Andrásy-út 8
IV., Váci-utca 9

Szücs Imre
Gumi-, műszer-, orvosi műszer- és
berendezési cikkek gyári raktára - Gyógy-
anyagkereskedés - Kihűlti részterület
Budapest, VI., Király-ú. 12

Üvegcsiszolás, üveghajlítás - Tükörgyártás
Modern üveggyömolyítás
KILTZ JAKAB ÉS EMICH TESTVÉREK
Budapest, VIII., Práter-ú. 84. Telefon: 135-476. Alapítva 1908.

Villamos szerelési anyagok,
gépek, készülékek és világítók
SZALAY ISTVÁN R. T.
villamos szerelési anyagok és készülékek gyára
Budapest, V., Váci-út 48/a-b. sz. 256

Hirmanno Ferenc "ALUHIR" armatúrák
Bpest, VII., Csányi-ú. 9 326

BÉLYEGZŐK
VÉSÉSEK
ZOMÁNTÁBLÁK
KOVÁCS LAJOS
VII., Károly király-út 7
Tel.: 423-327 119

AGROLUX R. T.
Villamossági anyagok
Villamos készülékek
Külöleges lámpatestek
Légtelmi berendezések
BUDAPEST, V., FALK MIKSA-Ú. 2. TELEFON: 110-019.

LIFT
Freissler Antal
Feltvonó- és Gépgyár Rt.
Tel.: 122-972, 117-847 - Alapítva 1896-ban
Budapest, V., Horn Ede-utca 4. sz.
Gyári mindenféle felvonók legmodernebb
kivitelben. - Javit és karbantartás bármely
gyártmányú és rendszerű felvonók

Fáth harisnya
IV., Ferenciek-tere 2

CUKORKA
nagykereskedés
vitéz Gardányi Józsefné
Budapest, VII., Thököly-út 12. sz.

Resch Ferenc Olympia Bőrgyára
Ujpest, Baross-ú. 52-54-56. Tel.: 494-523 és 294-437
Képzésel és városi lerakót: Farkas Gábor bőrgyárkereskedő, Bpest, VI., Párfy Ede-ú. 28. sz.

Saját készítményű butorok
nagy választékban részletre is
Dohány-utca 27 (Uránia)

Pertész István
MÁRKÁS CIPŐ
NAGYBAN
Képzésel, export-import - Bőr-, műbőr-, gumi- és fátalpu cipők raktárban
Budapest, V., Honvéd-utca 4 - Telefonszám: 122-557

Férjhezmenés előtt ágytöltés és pehelyszakszerűlet
Zboray, Hiermayer és Társa
ágytöltőgyár és Keresk. Társaság cégénél szerezze be
Budapest, XIV., Telepes-utca 86. Tel.: 296-024

Aszfalt, fedélvezet, kösséknadrány, karboliteum,
"PYROSAN" légmentesség, égést gátló anyag,
nádlamész, fedélvezetfedések, lakozás- és talajnedvesség elleni szigetelések
Posnansky és Strelitz R. T.
Budapest, V., Zsitvay László-utca 13 - Telefon: 122-829, 128-285

Pantomenh a kiváló magyar tea.
Kérje nagykereskedőjétől.
Forgalomba hozza: **Pantodrog Magyar Gyógyszervállalat**
IX., Ferenc krt. 35 184

MERCEDES irodagépek
magyarországi
vezér-
képviselése
Floderer Richárd
Bpest, V., Nádor-utca 30. I. l. Telefon: 113-527

Alumínium lévezetési kábelserel-
vények, kábelcsatlakozók, léigaz-
sítók, összekötők stb.
"DUNA" műszaki és villá-
mosági vállalat
C. t. Holtzmann Ernőné
Budapest, VII., Király-ú. 75. T.: 222-518

Wirtz
IV., TÜRRI ISTVÁN-U. 7

Szerszámok,
műszaki és üzemszükségleti
cikkek nagykereskedése
Klug Nándor
Bpest, VIII., Aggteleki-ú. 11
Telefon: 135-932, 132-681

"SZANDYNER"
név hízelgők, hogy az
árú jó minőségű!
Csőtészta, spagetti,
vágott és levestészta,
tarhonya gyártmány-
okat mindenholnak ajánljuk

BUDAKALÁSI
TEXTILMŰVEK R. T.
BUDAPEST, V., WEKERLE SÁNDOR-Ú. 11

Tangóharmonikák, gramofonok
rádiókorról árjegyzéket kád
Magyarország hangszergyár
Budapest VIII. Rákóczi-út 71

Kérje a Lukácsfürdő híres
"Kristály"
gyógyforrásból
palackozott gyógyvizet

"KING" CIPŐ
LEUTWYLER FERENC
BUDAPEST, XI., HORTHY M-ÚT 25

ÁRVAI ÉS MICHNIK
SZŐVEI- ÉS BELESÁRU-NAGYKERESKEDŐ
BUDAPEST, VIII., SZIGETVÁRI-U. 15
TELEFONSZÁM: 149-601

Mózes István
butorszalonja
Bpest, V., Szent István-ter. 1
Modern kombinált butorok,
kedvező fizetési lehetőségek 402

vitéz **Szenásy Béla**
Levelpapír és töltőtoll
szaküzlet
Nyomdavaállalt
Bpest, IV., Ferenciek-tere 9
Tel.: 189-980 182

Sajt-vaj-konzerv
nagyban vitéz **HIDY**
Telefon: 425-720 83

IMPERIAL
FÜGEKÁVÉ
Butort Hetelet és Irsódi
óriási választékban
VI., Vilmos császár-út 53 422

Fischer Henrik
építétfakereskedő
Budapest,
III., Szentendrei-út 8100 sz.

Jankovich Elemér
építétféle és
asztalosudra kereskedő
Pestszentlőrinc
Öllői-út 291
Telefon: 345-932 318

Adria tésztaudgyár
olasz módon készült
gyártmányai kiválóak
Pestszentkeresztben
Török Fülöp-ú. 118. Tel.: 147-321 426

Stéberli-féle
gyulal házi hentesáru,
szalámi és
konzervkülönlégeségek

Karamella
jó és tisztanyagóra napolyai
csak "UNIO" lehel
Budapest, V., Vízkereszti-utca 40

Áprár, Ipari és Kereskedelmi Rt.
Bel- és külföldi gyártmányok nagyban
Bpest, IV., Károly király-út 14. T.: 182-455

BERTALÁNÉ
Irisztály buforzás
Halt, képzés, termelési eszközök, szőve,
szőve, képzés, képzés, képzés, képzés,
VII., Rákóczi-út 82. Telefon: 223-138

Óvóhely
világítás
DEAC rendszerű luges
akkumulátorokkal
Pertrix-Aerodyn
szárzelemekkel
Eisemann-DEAC
rendszerű akkumula-
toros kéziámpakkal
Gyártja:
TUDOR
Accumulatortgyár Rt.
Budapest, XIII.,
Váci-út 137/139
Megjelenik minden pénteken.
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
VIII., Múzeum-utca 17. Tel.: 133-390.
Előfizetési ára évi 24 pengő. Ta-
gokunk évi 12 pengő. - Feloldás kiadó:
FÁBORY GÁBOR - Kínzóúljajdon-
nos: Baross Szövetés - Kereskedő,
Iparos, Rokonozásként és Termelői
Összeállítás - Nyomatás:
PAULOVITS IMRE könyvnyomdá-
jában, Bpest, VII., Nyár-utca 6. Te-
lefon: 223-639.